
CONSEJO CONSULTIVO PREVISIONAL 

ACTA N°419 

FECHA: viernes 12 de agosto de 2022. 
HORA: 08:15-10:15 hrs. 

UBICACIÓN: Vía videoconferencia. 

ASISTENTES:     Alejandra Krauss Valle, Presidenta                                                                                              
 Carlos Díaz Vergara, Consejero 
                            María Cecilia Cifuentes Hurtado, Consejera 
                            Paula Benavides Salazar, Consejera 
                            Paula Vera Pérez, Secretaria Técnica 
 
INVITADOS:      María José Becerra Moro, Jefa Dirección de Estudios Subsecretaría de Previsión Social 
                            Vania Martínez Garrido, Jefa Unidad de Análisis de Políticas Previsionales 
                            Leonardo González, Dirección de Presupuestos 
 
ORDEN DEL DÍA: 
 
Presentación del Instrumento Técnico de Focalización de la PGU por parte de la Subsecretaría de Previsión 

Social y la Dirección de Presupuestos. Definición de próxima sesión y fechas y horarios de sesiones ordinarias 

a fijar mensualmente. 

 

DESARROLLO DE LA REUNIÓN: 
 

I. El Consejo comenta el acta de la sesión anterior y aprueban la misma bajo la incorporación de dichos 
comentarios. 
 

II. María José Becerra y Vania Martínez, de la Dirección de Estudios de la Subsecretaría de Previsión Social 
(SubPrev) y Leonardo González, de la Dirección de Presupuestos (Dipres), presentan Instrumento Técnico 
de Focalización de la PGU al Consejo. Consejeras y consejeros efectúan preguntas y comentarios.  

 
III. El Consejo solicita a Dipres y a SubPrev la presentación de datos y evaluaciones que se realicen luego del 

aumento de cobertura del beneficio PGU en agosto, incorporando análisis con perspectiva de género. 
 

IV. Integrantes del Consejo acuerdan invitar al superintendente de pensiones, Osvaldo Macías, y al director 
del Instituto de Previsión Social, Patricio Coronado, a la próxima sesión del Consejo. El objetivo es tener 
un conversatorio sobre la PGU y su Instrumento Técnico de Focalización (ITF). 
 

V. Se define próxima sesión para el día jueves 18 de agosto, a las 11:00hrs. El objetivo de dicha sesión es, en 
primera instancia, definir vicepresidencia del Consejo y llevar a cabo conversatorio por separado con el 
superintendente de pensiones y el director del IPS. 

 
VI. Se define llevar a cabo 2 sesiones ordinarias mensuales, el segundo y cuarto jueves de cada mes a las 

11hrs, sin perjuicio de las sesiones extraordinarias que pudieran surgir. 
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_______________________                                                                                         __________________________ 
             Alejandra Krauss Valle  María Cecilia Cifuentes Hurtado 

               Presidenta                                                                                                                     Consejera 
 
 
 
 
 
 
       ________________________                                                                                           _________________________ 
             Carlos Díaz Vergara                                                                                                    Paula Benavides Salazar 

             Consejero                                                                                                                         Consejera 
 


